

Житель Большеглушицкого района Самарской области осужден за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения

Прокуратурой Большеглушицкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Большеглушицкого района Самарской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Судом установлено, что мужчина в октябре 2025 года постановлением мирового судьи признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного по ч.1 ст.12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), ему назначено наказание в виде лишения права управления транспортным средством.

Однако, 14 ноября 2025 года водитель, ранее подвергнутый административному наказанию за управлением автомобилем в состоянии опьянения, вновь в нетрезвом виде управлял автомобилем ВАЗ 21074.

Правонарушитель, следовавший по ул. Нагорная пос. Фрунзенский, был остановлен сотрудниками ДПС. От выполнения законных требований сотрудника ДПС о прохождении освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, нарушитель отказался.

В судебном заседании вину подсудимый признал в полном объеме.

Суд с учетом мнения прокурора признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде обязательных работ на срок 120 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством сроком на 1 год 6 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.

Дата публикации: 23.12.2025